
SR43UG-MA02-2 内蔵メディアプレイヤー 操作マニュアル
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各 ペ ー ジ の 右 上 の 番 号 を ご 確 認 く だ さ い 。

リ モ コ ン 操 作             0 1

コ ン テ ン ツ 配 信                0 2 ～ 0 3

コ ン テ ン ツ 入 替    0 4

U S B プ レ ー ヤ ー 設 定    05～06

※プ レ ー ヤ ー 説 明 の 無 い 項 目 は ご 使 用 に な ら な い よ う お 願 い い た し ま す 。

※ご 利 用 に あ た り マ ニ ュ ア ル は 必 ず お 読 み く だ さ い 。

目 次

コンテンツと内臓プレーヤー再生のご説明となります。!

製品に関してのお問合せ先

株式会社 協同コム

〒104-0042東京都中央区入船２－５－７

TEL 03-6280-2780

営業時間：平日9:00 – 18:00

トラブルや不具合、操作方法のお問い合わせ等
をご相談ください。

※タテ設置の場合は、背面から見て、インターフェイスが上部の位置になります。
  横設置の場合は、インターフェイスが右に位置するよう設置下さい。



【リモコン】

１．電源オン/電源オフ

２．上下左右
・移動及び選択機能

・アプリケーションではアプリケーションによって定義されたキー値が、

 優先されます。

３．決定

４．ホームボタン

いずれの場合も、ホームボタンを押してトップ画面に戻ります。

５．バックボタン
・1個前の画面に戻ります。

・アプリケーションではアプリケーションによって定義されたキー値が、

優先されます。

６．メニューボタン
・設定画面を呼び出すか、閉じます。

・アプリケーションではアプリケーションによって定義されたキー値が、

優先されます。

７．ソース切り替え

・ソース切り替え画面を呼び出すか、閉じます。

８．クイックナビゲーション

・クイックナビゲーション画面を呼び出すか、閉じます。

９．音量 +

・＋1になります。2秒間押し続けると加速します。

１０．音量 -

・-１になります。2秒間押し続けると加速します。

電池切れの場合、単四電池2本を購入下さい。背面に電池収納スペースがあります。

コンテンツ作成 ① 基本事項 15

【リモコン受光部の位置】

リモコン受光部延長ケーブルがディスプレイに同梱しておりますので、

お好みの場所に取り付けて、受光部に向けてリモコンを操作してください。

リモコンを紛失した場合、操作不能となります。

スタンドの収納ボックスに収納、施設管理PC周辺に保管など、紛失をしないようにお願いいたします。

時間設定① 時計の設定 1101リ モ コ ン 操 作 ① 基本情報

!

写真の場合、赤丸箇所に受光部を設置しています。ケーブルは IR INに接続をしてください。



【ファイル名の設定】

15コンテンツ作成 ① 基本事項

配信コンテンツは「ファイル名の数字順」で流れます。静止画・動画混在プレイ可能です。

流す順番に数字をファイル名にし、ＵＳＢに直下でコピーしてください。

※余計なファイル等は入れないでください

※ファイル名は数字以外入れないでください。「再生されない」、「順番にスライドしない」、「途中で再生STOP」の症状
が生じます。

PIC MOV PIC

001 002 003

この場合、001→002→003の順で流れループ再生します。

【必要なコンテンツ数】

２つ以上のコンテンツを入れてください。

【コンテンツの向き】※タテ設置の場合左90°回転して保存下さい。

以下作業は、Windowsのパソコンをお使いください。

Macで作業した場合、USBの故障及び動作不良が起きる可能性があります。

コンテンツが１つだけの場合、リピート再生をすることができません。

001 002

POINT

1つのコンテンツをリピートする場合、同じコンテンツを２つ用意し
ファイル名を001と00２にすることで、リピート再生できます。

11時間設定① 時計の設定 02コンテンツ配信① 基本事項

!

!

ディスプレイがタテ設置の場合、左90°回転したコンテンツを準備する必要があります。

※静止画は縦長に作成した後に、左90°回転させます。

※動画はタテ専用のコンテンツとして準備する必要があります。

P
IC

（静止画サムネイル）

（動画サムネイル）

【左90°コンテンツイメージ】



※その他の形式はサポートしていません

※比率は16：9となります

※容量が大きいと、動作不良の原因となります

○静止画ファイル基準

ファイル形式：JPG

推奨ファイルサイズ：3840 × 2160 pixel

推奨ファイル容量 ： 2MB以内／1ファイル

※「ビットの深さ」は「24」までとなります

※「ビットの深さ」は、静止画コンテンツ上で右クリック⇒プロパティ⇒詳細から確認できます

静 止 画 ／ 動 画 フ ァ イ ル の フ ァ イ ル サ イ ズ が 大 き い と 正 し く 動 作 で き な い 場 合 が ご ざ い ま す

フ ァ イ ル は 以 下 記 載 の サ イ ズ に 合 わ せ て 作 成 く だ さ い

コンテンツ作成 ① 基本事項 15時間設定① 時計の設定 1103コ ンテンツ配信② コ ンテンツ作成

!

○動画ファイル基準

ファイル形式：MP4 ※MP4を推奨 AVI・MOV・WMVはサポートしておりません。

推奨ファイル容量： ～2GB以内／1ファイル ※容量が大きいと、動作不良の原因となります。

【基準レート】

ファイルサイズ：3840 × 2160 ／ ビットレート：40Mbps ／ フレームレート：59.94

※データが重いと次のコンテンツが映るまでに時間がかかる場合があります。

※合計10GB以上になると動作不良の原因となるためお控えください。

※事前にコンテンツが再生可能か検証することも可能です。ご相談ください。

○コンテンツ作成について

コンテンツは、編集ソフトを使い作成するか、コンテンツ制作会社へご依頼ください。

編集ソフトご紹介 ※例としてご紹介のため、推奨ではございません。

・静止画 ：ペイント

・動画 ：クリップチャンプ

※こちらのソフトは簡易的にサイズ調整ができるソフトとなっております。 使い方は、

各ソフトのマニュアルをご確認ください。

※ソフトのダウンロードは一切の責任を負いかねますので、ご自身の判断で行ってください。



コンテンツの入替は、U S B メ モ リ を 一 度 フ ォ ー マ ッ ト し て く だ さ い 。

フォーマットしないと、データがU S B メ モ リ 内 部 に 残 る こ と が ご ざ い ま す 。

コンテンツ作成 ① 基本事項 15時間設定① 時計の設定 1104コ ンテンツ配信③ コ ンテンツ入替

!

【 USBフォーマット方法 】

1.USBメモリをパソコンに差してください。

※パソコンは「windows」のみとなります。

2.差込むと下記の画面が表示されます。

「フォルダを開いてファイルを表示」を選択。

3.赤枠部にカーソルを合わせ、右クリックしてください。

青枠部のフォーマットをクリックしてください。

4.「開始」をクリックしてください。 5.「OK」ボタンをクリックしてください。 6.フォーマットが完了したら「OK」ボタンをクリック。

7.画面の「閉じる」をクリックしてください。 8.windowsのコンピューターから、USBを選択してください。



下 記 に 明 記 し た 操 作 以 外 は 行 わ な い よ う に お 願 い し ま す 。

再 生 不 良 が 発 生 す る 可 能 性 が あ り ま す 。

コンテンツ作成 ① 基本事項 15時間設定① 時計の設定 1105コ ンテンツ配信④               USBプレイヤー設定

!

【 コンテンツの再生方法 】

1.USBメモリを背面インターフェイスUSB1に差します。

2. 電源ボタン①を押す。
 ディスプレイが30～40秒で起動完了します。
（起動完了時は、NOSIGNAL画面もしくは
時計画面になります。）

3.ソース切り替えボタン⑦でUSB入力に切り換え
ます。（↑・↓選択～OKボタンで設定）

コンテンツが再生されます。

※設定後は、電源OFF ON,もしくはコンセント入れると自動的に
 ディスプレイ起動～USB再生されるようになります。



下 記 に 明 記 し た 操 作 以 外 は 行 わ な い よ う に お 願 い し ま す 。

再 生 不 良 が 発 生 す る 可 能 性 が あ り ま す 。

コンテンツ作成 ① 基本事項 15時間設定① 時計の設定 1106コ ンテンツ配信④               USBプレイヤー設定

!

【 メニュー画面操作方法 】

1.メニュー画面はUSB再生時にリモコンのメニューボタン⑥を押すと表示されます。

 赤丸のアイコンを選択し、OKボタンを押します。
※他のアイコンは使用しないでください。

スライドショーのエフェクト設定項目です。
7パターンから選択可能です。

静止画の表示秒数設定です。
1秒～60秒で設定可能です。
0秒から設定が可能ですが、1秒以上で
運用をお願いいたします。

変更しないでください。

2. 再生エフェクト・静止画の表示秒数設定画面となります。（OK～↑↓～ OKボタンで設定）

3.設定が終わったら、SAVEボタンを押して設定完了です。

4.コンテンツ再生を再開する場合は、

ソース切替えボタン⑦ USB入力を選択 OＫボタンを押すとコンテンツが再生されます。
（違う設定画面へ入ってしまった時も、こちらの操作をすればコンテンツ再生を開始できます。）

一度設定をすれば次回からは設定不要となります。

※エフェクト「NONE」が通常の表示切替となります。（動きのない表示切替）

※表示秒数設定は、静止画のみに適応されます。動画表示時間は動画そのままの尺で再生されます。
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